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Referat af skolebestyrelsesmøde  
Torsdag d. 30. januar kl. 17 – 19  
 
Mødeleder: Erik 
Referent: Lena 
Fraværende: Kasper 
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Godkendt  

2. Godkendelse af dagsorden 
Efter at dagsordenen var udarbejdet, blev der af et bestyrelsesmedlem indsendt yderligere 
punkter til dagsordenen – de punkter sættes på dagsordenen til mødet den 2. marts. 
Fremadrettet skal punkter til dagsordenen sendes til skoleleder/skolebestyrelsesformand 1 
uge før mødet.  

3. Orientering fra formanden 
Forslag til et fælles møde mellem skolebestyrelse og børnehavens bestyrelse. Det aftales, 
at der laves et fælles møde i august 2020. 
 
Skolebestyrelsesformændene i Nors og Sennels har været i kontakt. Bestyrelsen i Nors har 
henvendt sig til BFU med bekymring omkring ændringen i ressourcetildeling. Der rettes 
ikke en fælles henvendelse fra de to skolebestyrelser til BFU.  
Det aftales, at der fra skolebestyrelsen i Sennels sendes et bekymringsbrev til BFU. Erik 
sender brevet hurtigst muligt.  
 
Der er kvartalsmøde den 10. marts i Hanstholm – et af punkterne på mødets dagsorden er 
skolernes økonomi. Det er vigtigt, at Sennels er repræsenteret ved to skolebestyrelses-
medlemmer.   

4. Orientering fra elevrådet 
Elevrådsrepræsentanterne har været til fælles-elevrådsmøde. Her valgte de skoleårets 
tema: Fokus på bevægelse i undervisningen i 2020.  
Får eleverne i Sennels bevægelse nok i undervisningen? Elevrådet tænker, at de nok ikke 
helt får de anbefalede 45 minutters bevægelse i undervisningen.   
Der er møde i fælleselevrådet i marts. 
 
Spørgsmål fra skolebestyrelsen: Hvorfor er der langt imellem fællesskabs-boosterne? Be-
styrelsen opfordrer til, at der laves flere fællesskabs-boostere. 
 

5. Orientering fra skoleleder  

• Projekt Læselyst fra UVM hvis formål er at få flere stærke læsere i folkeskolen. Fo-
kus på mellemtrin og udskoling. Der har været brainstorm på pædagogisk råd. Der 
er infomøde på forvaltningen i uge 8. På Sennels Skole kalder vi det måske Sennels 
Læser for at få lokalsamfundet inddraget – det er Åben Skole 

• Samarbejde med børnehaven – der arbejdes på et årshjul. Storgruppen kommer til 
morgensang fredag den 31. januar. 

• 1. og 5. klasse er efter lærernes ønske blevet nyindrettet – nu ligner indretningen af 
lokalerne 2. klasses lokale.  

6. Orientering fra SFO 

• Pæd. personale i SFO’en er i gang med at revidere/skrive Mål og indholdsbeskri-
velse for SFO’en. Når arbejdet er færdigt sendes det til godkendelse i bestyrelsen 
og efterfølgende bliver den tilgængelig på skolens hjemmeside. 
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• Det går rigtig godt med madordningen i SFO’en. 

• Man er ret udfordret i SFO’en af Aulas komme/gå modul. 

• Spørgsmål fra skolebestyrelsen – er der udmeldinger fra 3. klasses elever? Der er pt 
tilmeldt 17 elever fra 3. klasse, og vi er vidende om, at to elever er udmeldt fra hen-
holdsvis 1/2 og 1/3. 

 
7. Nyt fra pædagogisk råd 

• Alle ansatte skal være opmærksomme på udgifter 

• Der er indkøbt nye skolemøbler til 6. klasse 

• Program for Læringsledelse – resultat af kortlægning T3. Her placerer skolen sig 
næsten som ved de tidligere kortlægninger.  

• Der er et ønske fra lærere om, at man er med på alle skoledage f.eks. juleafslut-
ning, sommerferieafslutning. 

 

8. Nyt fra forældrerepræsentanterne 

• 6. klasse har været til en høvdingebold-turnering 

• 6. klasse skal til Naturfags-marathon 

• Borgerforeningen har søgt om midler (50.000kr) til at gøre strandområdet mere at-
traktivt. 

 

9. Skolepolitiske emner 

• Budget 2020  
Skoleleder præsenterede baggrunden for budget 2020 – for at skolen på faglig for-
svarlig måde kan læse al undervisning, og for at lærernes undervisningstid kan sæn-
kes, har skolen behov for at summen af beskæftigelsesgrader bibeholdes. Dvs. der 
skal ikke ske justeringer i bemandingen i 2020. 
Skolens budget for 2020 hænger næsten sammen – der budgetteres med et under-
skud på 31.000kr. 
 

• Ny lokalplan for området bag kirken (http://thisted.viewer.dkplan.niras.dk/plan/2#/lo-

kalplanid/944/23711) 
Det aftales, at skolebestyrelsen sender et høringssvar, hvor der bakkes op omkring lo-

kalplan. Erik sender høringssvaret inden høringsfristens udløb. 

 

10. Eventuelt 

• Der er født 22 børn i 2019 – kan man få pressen til at skrive om, at børnetallet i 
Sennels er stigende - Vi gør det igen i Sennels - tages frem igen. Lone kontakter 
pressen.  

• Der efterspørges info til kommende Mejser – det udsendes fra kontoret ultimo fe-
bruar. 

• Er der fortsat læsevenner mellem skole og de kommende Mejser? Ja, det er 3. 
klasse og det starter efter vinterferien. 

  

  

 
 
 

http://thisted.viewer.dkplan.niras.dk/plan/2#/lokalplanid/944/23711
http://thisted.viewer.dkplan.niras.dk/plan/2#/lokalplanid/944/23711
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Erik Gustavsson 

 

Anette Høilund Christensen 

 

Lone Ladefoged 

 

Katrine Bojesen 

 

Rikke Thinggaard 
 
 

Mads Hundahl Gravesen 

 

Laila Kristensen 

 

Jytte Gill 

 

Lena Skovborg 

 


